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Jatkuva liike on oleellinen osa muotoilua ja vies-
tintää. Muutos mahdollistaa keskeyttämättömän 
kehityksen. Parhaimmillaan luovan prosessin tuo-
toksilla on suuri voima liikuttaa kuluttajaa. 

04Moves esittelee eri koulutusalojen luovaa pro-
sessia neljällä liikkeellä ja pyrkii tarjoamaan, niin 
tunnetasolla kuin fyysisestikin, liikuttavia koke-
muksia kävijöille.

Lahden ammattikorkeakoulun Muotoiluinstituu-
tilla on pitkät perinteet luovien alojen koulutuksessa 
ja koulumme alumni koostuu omilla aloillaan vah-
vasti vaikuttavista ammattilaisista – joukossa on 
useita kansainvälisesti ansioituneita osaajia. 
04Moves tarjoaa kattavan läpileikkauksen uuden 

sukupolven huippuosaajien innovatiivista näke-
myksistä. Tapahtuman tarkoituksena on paitsi esi-
tellä osaamistamme yleisölle, myös saattaa yhteen 
valmistuvat opiskelijat, sekä kattava otos suoma-
laisen liike-elämän vaikuttajista. Tarjoamme foo-
rumin, joka mahdollistaa kontaktien luomisen, 
työelämään siirtymisen sekä mahdollisuuksia hyö-
dyntää muotoilun ja viestinnän osaajien ammatti-
taitoa eri aloilla tai yksittäisissä yrityksissä, joissa 
sitä ei kenties vielä osata käyttää.

Tapahtuma on kokonaisuudessaan opiskelijoiden 
suunnittelema sekä toteuttama, ja se kokoaa en-
simmäistä kertaa  koulumme eri osastojen opin-
näyte- ja oppilastyöt samaan paikkaan.

Lahden Ammattikorkeakoulun 

Muotoiluinstituutin 

opinnäyte- ja oppilastöitä 

Kaapelitehdas

Tallberginkatu 1 C 15

00180 Helsinki

Keskiviikkona 28/05/08

Klo 12.00–20.00

www.04moves.fi 
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Teollinen muotoilu

Sisustusarkkitehtuuri

Graafi nen suunnittelu

Pakkausmuotoilu ja grafi ikka

Taideteollinen muotoilu

Kalustemuotoilu

Koru- ja hopeamuotoilu

Multimediatuotanto

Valokuvaus

Elokuva- ja tv-ilmaisu

Muoti- ja vaatetussuunnittelu
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13.00  MUOTINÄYTÖS
Sisääntuloina 1., 2. ja 3. vuosikurssien asut, juhlapukeutuminen 
ja opinnäytetyömallistot.

14.00  LUENTO
Luennoitsija varmistuu myöhemmin

14.30  ELOKUVANÄYTÖKSET
Ohjauksen, kuvauksen ja leikkauksen opinnäytetyöelokuvat 
elokuva- ja tv-ilmaisun osastolla.

16.00  MUOTINÄYTÖS (press)

Sisääntuloina 1., 2. ja 3. vuosikurssien asut, juhlapukeutuminen 
ja opinnäytetyömallistot.

17.00  LUENTO
Kakadu
Kakadu Oy on vuonna 2006 perustettu tilasuunnitteluyritys, joka 
suunnittelee ja tuottaa kokemuksellisia, yritysten identiteettiä ja 
viestintää tukevia tiloja.

Kakadu rohkaisee yrityksiä erottautumaan tiloillaan. Kokemuk-
sellinen, tunteita herättävä tila jää mieleen. Positiivisesti.

17.30  ELOKUVANÄYTÖKSET
Ohjauksen, kuvauksen ja leikkauksen opinnäytetyöelokuvat 
elokuva- ja tv-ilmaisun osastolla.

18.00  MUOTINÄYTÖS

Sisääntuloina 1., 2. ja 3. vuosikurssien asut, juhlapukeutuminen 
ja opinnäytetyömallistot.

19.00  LUENTO
Luennoitsija varmistuu myöhemmin.

19.30  ELOKUVANÄYTÖKSET
Ohjauksen, kuvauksen ja leikkauksen opinnäytetyöelokuvat 
elokuva- ja tv-ilmaisun osastolla.

20.00  MUOTINÄYTÖS
Sisääntuloina 1., 2. ja 3. vuosikurssien asut, juhlapukeutuminen 
ja opinnäytetyömallistot.
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MULTIMEDIATUOTANTO

Multimediatuotannon koulutuksen ta-
voitteena on valmentaa opiskelijat di-
gitaalisen viestinnän laaja-alaisiksi 
käytännön ammattilaisiksi.

Ammattitaito rakentuu hyvästä tekni-
sestä osaamisesta, kyvystä hyödyntää
työvälineiden ja ohjelmistojen suomia 
mahdollisuuksia, luovan suunnittelutaidon 
monialaisuudesta ja tiimityövalmiuksista.

Menestyminen edellyttää viestinnällis-
tä yleissivistystä; kykyä yhdistää teksti 
ja kuva, toimia tavoitteellisesti ja ohja-
ta tuotantoryhmiä.

VALOKUVAUS

Lahden Muotoiluinstituutin valokuvauk-
sen opinnot antavat valmiudet toimia 
kuvaajana aikaus- ja sanomalehdissä, 
mainos- ja pr-kuvaajana, valokuvatai-
teilijana tai freelancerina yhdistellen 
erilaisia valokuvaustehtäviä. Suurin 
osa nykyisin valmistuvista kuvaajista 
toimii yksityisyrittäjinä. Opintoihin si-
sältyvä suuri määrä harjoittelua antaa 
työelämävalmiuksia ja toisaalta mm. 
tutkimuksellisen osion sisältävä opin-
näytetyö antaa edelleen jatko-opinto-
valmiuksia.

Esillä oleva näyttely koostuu Stefan 
Bremerin ja Jouko Lehtolan vetämän 
kontaktikuvauksen kurssin töistä.

KORU- JA HOPEAMUOTOILU

Koru on kannettava, monisuuntainen 
viesti. Koru ilmentää aikaansa nyt ja 
huomenna. Koru voi olla pieni, mutta 
sen merkitys suuri. 

Valmistuvina korumuotoilijoina tie-
dostamme vuosituhansien perinteet ja 
kunnioitamme niitä. Meidän tehtäväm-
me on kuitenkin suunnata katse tulevai-
suuteen. Haluamme tarjota tilaisuu-
den itseilmaisuun ja nähdä korun käy-
tön kaikki mahdollisuudet. 

ELOKUVA- JA TV-ILMAISU

Muotoiluinstituutin elokuva- ja tv-ilmai-
sun osastolta on tänä keväänä valmis-
tunut kolme opinnäytetyöelokuvaa. 
Kaksi fi ktiivistä ja yksi dokumentaari-
nen elokuva. Elokuvat esitetään kolme 
kertaa 04moves tapahtumassa. 
Elokuvat ovat:

Maaliskuu
kesto:13 min
fi ktio
ohjaus ja käsikirjoitus: Jonna Pipatti
kuvaus: Jenny Matikainen
leikkaus: Elina Martevo
äänisuunnittelu: Jerry Ylkänen

Veden ääri
kesto: 19 min
fi ktio
ohjaus: Emmi Liesmäki
käsikirjoitus ja kuvaus: Miia Iivonen
leikkaus: Matti Rytkönen
äänisuunnittelu: Olli-Pekka Jauhiainen

Suuri Mylly
kesto: 44 min.
dokumentti
ohjaus, käsikirjoitus & 
äänisuunnittelu: Jani Peltonen
kuvaus: Anna Antsalo
leikkaus: Jussi Sopanen

Elokuvat ovat ohjauksen, kuvauksen 
ja leikkauksen opinnäytetyöt.

GRAAFINEN SUUNNITTELU

Graafi sina suunnittelijoina jäsennämme  
visuaalista maailmaa. Ammatissam-
me yhdistyvät taide, muotoilu ja viestin-
tä. Suunnittelijan vapaus tuo mukanaan 
kulttuurista ja ympäristöllistä vastuu-
ta. Tarvitsemme luovuutta, rohkeutta, 
herkkyyttä ja kärsivällisyyttä. On tärkeää 
innostua työstään yhä uudelleen.  

”Graafi nen suunnittelu on välillä ikkunoiden 
pesemistä ja joskus niiden rikkomista”. 
- David Carson
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Vaihtoehtojen laaja kirjo näkyy myös 
monipuolisissa lopputöissämme: 
ennakkoluulottomuus, vahva sanoma 
ja käsityön merkitys ovat kuitenkin ko-
rujamme yhdistäviä tekijöitä

KALUSTEMUOTOILU

Ihmisen asumis-, liikkumis- ja työym-
päristön kalusteiden, valaisimien sekä 
muiden tarve- ja käyttökulutustuottei-
den suunnittelu.

Kalustemuotoilijan kovaa arkea. Suun-
nitelmia, kokeiluja, villejä ideoita, umpi-
kujia, onnistumisia, tuotoksia ja tuloksia. 
KAMU 04–osastolla juuri valmistuneet 
kalustemuotoilijaopiskelijat esittele-
vät laaja-alaisesti osaamistaan. Miten 
muotoiluprosessi ensimmäisestä ide-
asta etenee päätyen lopulliseen tuot-
teeseen? Osastolla tavattavissa opis-
kelijoita ja heidän opinnäytetöitään 
sekä muita parhaita projektejaan.

KAMU 04 koostuu innokkaista muotoi-
lijanaluista. Joukkoa yhdistää käsitys 
teollisen tuotannon asettamista mahdol-
lisuuksista ja rajoitteista, sekä tahto olla 
osana tuotekehitysprosessia. Tule tutus-
tumaan uusiin innovatiivisiin kamuihin!

Vaatteet ovat suuri osa jokapäiväis-
tä kommunikaatiotamme. Vaatteilla il-
maistaan mieltymyksiä, arvoja sekä 
persoonaa ja niiden merkitys tämän 
päivän yhteiskunnassa kasvaa koko 
ajan. Vaatteilla on myös useita erilai-
sia käyttötarkoituksia ja tämä näkyy 
vahvasti opinnäytetöissämme. Ne ovat 
kaikki huomattavasti toisistaan poik-
keavia, mutta jokainen työ edustaa yk-
silöllistä näkemystä nykypäivän muo-
toilusta sekä kuluttajien tarpeista.

Pakkausmuotoilun ja grafi ikan osasto 
esittelee pääaineen monialaisuutta: ko-
keellista harjoituksista ammattimaiseen 
yritysyhteistyöhön ja brändimuotoiluun.

Opinnot koostuvat taideaineista, graafi -
sen suunnittelun, 3D-muotoilun ja mark-
kinointiviestinnän työpajoista ja projek-
teista. Yritysyhteistyön lisäksi opiskelijat 
ovat  menestyneet alan kansainvälisissä 
kilpailuissa.

TAIDETEOLLINEN MUOTOILU 

Taideteollinen muotoilu keskittyy ni-
mensä mukaisesti taiteiden pohjalta 
teollisesti tuotettavien esineiden luon-
tiin. Perinteisesti taideteollisten muo-
toilijoiden kenttään ovat kuuluneet la-
sista, keramiikasta, puusta ja metallista 
valmistetut kodin käyttöesineet. Nyky-
ään taideteollisen muotoilun kenttä on 
laajentunut ja se nähdäänkin enemmän 
eri tekniikoiden ja taitojen soveltamisen 
alana muotoilun kentässä. Uniikki- ja 
piensarjatuotteiden suunnittelu kuuluu 
yhä vahvasti alan piiriin.

TEOLLINEN MUOTOILU

Teollinen muotoilu on osa tuotekehi-
tysprosessia, jossa muotoilija toimii
yhteistyössä teknisen tuotekehityksen 
sekä markkinoinnin kanssa.

Eri muotoiluteollisuuden aloilla suun-
nitellaan sarjavalmisteisia tuotteita 
ihmisen joka päiväiseen elinympäris-
töön. Muotoilun kannalta merkittäviä
tekijöitä ovat mm. tuotteen käytettä-
vyys, valmistettavuus, elinkaariajattelu, 
markkinoitavuus ja ulkonäkö.

Muotoilun alalla menestyminen edellyt-
tää esteettistä hahmottamiskykyä,
tiedonhankinta- ja soveltamistaitoja, yh-
teistyö- ja kommunikaatiotaitoja, yrittä-
jyyttä ja luovaa ongelmanratkaisukykyä.

Muotoilijat toimivat pääasiassa muotoi-
lupalveluja tarjoavissa toimistoissa
tai muotoilutehtävissä yritysten sisällä.

JA GRAFIIKKA
PAKKAUSMUOTOILU 

VAATETUSSUUNNITTELU
MUOTI- JA
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KIITÄMME YHTEISTYÖKUMPPANEITAMME:

SUNKIRJA


